Jlomamnee 3aganue Nel
1. DnexTpuyka oTnpasisiercs oT miaTGopmbl. OLEHUTH BpeMs, B TEYCHHE KOTOPOTo OHA MOKUHET IIaThopMy.

2. [lepBy10 MONOBUHY IYTH TEJIO JABUTAIOCH CO CKOPOCTHIO 4 kM/4. C KaKoi CKOPOCTHIO JOJKHO ABUTaThCS 3TO
TEJIO Ha BTOPOM MOJOBUHE ITyTH, YTOOBI €r0 CPEe/IHss CKOPOCTh paBHsIAach 12 km/u?

3. Pribak Ha J0/KE ¢ MOTOPOM CHSUICA C SIKOPS, IPU 3TOM CIIy4ailHO OOpOHMII B BOJY BECIIO, M 3aTE€M MOILIBLI
BBEPX MPOTUB TeueHus. Yepes3 5 MUHYT, IpOILUIbIB BJOJb Oepera 1200 M, oH 00Hapy>KuJI IPOoNaxKy Becia,
pa3BepHYJI JIOAKY U MOIIIbLT 006paTHO. Korna oH orHan ero, To 3aMETHII, YTO BECIIO CHECIIO BHU3 MO TEUECHUIO HA
600 M. Cunrtaiite, 4TO CKOPOCTb TEUEHMSI PEKU U CKOPOCTb JIOJKH OTHOCUTEIILHO BOJIbI IOCTOSIHHBI.

1) Yepes kakoe Bpems ¢y ociae 0OHapy>KEHUs MPOIAXH Becsa PbIOaK MOIIUIBLT K HeMy?

2) KakoBa cKOpPOCTb 1 TEUCHHSI PEKU?

3) KakoBa ckopocTb Vg MOTOPHOH JIOJIKK B CTOSTUEH Boje?

4. PaccestHHBII MIET TOMOI BBEpX BJIOJIb PYUbsl CO CKOPOCTBIO, B ITOJTOPA pa3a 0oJIbIIell CKOPOCTH TEUEHUSI.
Pa3MbInuiss o 4emM-To, OH OpOCHII B pydel ISy, HO BCKOPE 3aMeTHII OLIHOKY, OpOCHII B pyyeil manky u
no0exai HazaJ co CKOPOCThIO BJIBOE OoJIbILeH, yeM meEn Brepéa. Jlornas mibIByIIyIO IUISITY, OH CXBaTUI €€,
IIOBEPHYJICA U NOLIEN BBEPX C NIEPBOHAYAIBHOM CKOpOCThIO. Uepes 10 MUHYT 1TOCIIE 3TOrO OH BCTPETHII
IUTBIBYLIYIO IO PY4bto Manky. Hackonbko paHblie oH Npuiién Obl JOMOM, eciii Obl HE 3aMETHIT OIIUOKY?



